
Grundejerforeningen Kromarken 
N0debo, 3480 Fredensborg 

Den 7. oktober 2000 
N0debo 

Referat af ordinaer generalforsamling 

Generalforsamlingen blev aflioldt pa N0debo Kro den 7. juni d.a. kl. 19.30. 

Generalforsamlingen blev abnet af foreningens formand Henning Nielsen. Herefter blev 
dagsorden for generalforsamlingen fiilgt pa f0lgende vis: 

Ad. 1 
Svend Raunkisr blev valgt som dirigent og dirigenten fastslog, at generalforsamlingen 
var lovligt indvarslet. Herefter foranledigede dirigenten, at der ved navneoprab tillige 
med indsamling af fUldmagter blev foretaget opt^elling af de stemmeberettigede. 
Tilstede var 36 stemmeberettigede incl. gyldige flildmagter. 

Ad. 2 

Lotte Stern blev valgt som referent 

Ad. 3 

Protokol fra sidste generalforsamling blev godkendt 

Ad. 4 
Bestyrelsens beretning blev aflagt af formanden, som indledte med at byde velkommen 
til Jette Pensholt. 
Formanden fortalte endvidere om f0lgende emner: 

Konvekst spejl 
Bestyrelsen bar dr0ftet omstasndighederne omkring brugen af konvekst spejl. I den 
forbindelse bar man indhentet oplysninger herom hos vejmyndighederne. Det er 
herefter bestyrelsen opfattelse, at opssetning af et sadant konvekst spejl vil give 
trafikanterne en falsk sikkerhed, hvorfor bestyrelsen har truffet beslutning om ikke at 
ville medvirke hertil. 

Gadeskilt 

Det gamle skih er blevet erstattet af to nye. 

Fart 
Trafikanter pa Pile Alle og S0vej opfordres til at k0re med lav hastighed. 



St0j 
Bestyrelsen har kontaktet nabogrundejerforeningerne med henblik pa at fa oplyst 
hvilke regler, der gaelder med hensyn til st0j i disse foreninger. I den anledning ma 
bestyrelsen meddele, at der ifialge det oplyste ikke findes regler pa omradet, og at der i 
de adspurgte grundejerforeninger ikke er flertal for etablering af sadanne 
bestemmelser. 

Stige 
Bestyrelsen har anskaJEFet en 7 meter lang stige, som kan forleenges yderligere. Stigen 
befinder sig hos formanden og kan fi"it lanes af foreningens medlemmer. 

Omradet ved Esrum S0 
Bestyrelsen har 3 gange skrevet til amtet vedr0rende ivaerksaettelse af kystsikring. 
Henvendelserne har v£eret rettet til Udvalg for teknik og milJ0. 

Nsevnte henvendelser har ikke resulteret i nogen afklaring af problemet med den 
manglende kystsikring. Pa baggrund heraf har bestyrelsen besluttet, at der anlaegges en 
sti pa arealet uanset, at der ikke forinden matte vsre etableret kystsikring. 

I forbindelse med stiens anlgeggelse hindres biler i at k0re ind pa det gr0nne omrade. 

Grsesslaning 

Formanden sagde tak til Peter Stoustrup, fordi ban passer foreningens graes sa psent. 

Trceh0jder 

Der verserer en retssag om tr^h0jder mellem en r^kke af foreningens medlemmer, 
som i alt udg0r 10 parceller. Bestyrelsen afventer sagens afg0relsen. 
Bestyrelsen benytter samtidig lejligheden til at udtrykke sin holdning til tr3eh0jder 
generelt. Saledes er det bestyrelsens politik, at man ikke vil "f0re 0ksen", hvorved 
menes, at bestyrelsen ikke hylder et princip om selvtsegt eller selvteegtlignende tiltag fra 
bestyrelsens eller andres side. 

Bestyrelsen skal dog minde om, at foreningen har anskaffet en sav til faelles brug, som 
interesserede medlemmer kan benytte vederlagsfrit. 

Formanden sluttede sin beretning med at sige tak til bestyrelsen for indsatsen i den 
forgangne ar. Endvidere blev det meddelt, at formanden i arets l0b har modtaget 
mange positive tilkendegivelser fra medlemmer, som giver udtryk for, at der er sket 
skridt i den rigtige retning af en god og fordragelig tone i foreningen. 

Ad. 5 
Regnskabet blev gennemgaet. 

Ole Th0ger Jensen anmodede bestyrelsen om at overveje, hvad der skal ske med 
okonomien pa sigt, herunder om der skal ydes tilskud til bro. 
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Ad. 6 

Kontingent vedtaget med usendret starrelse. 

Ad. 7 

Fra Hans Bjarne Nielsen var der indkommet et rettidigt forslag, som blev fremlagt pa 
forsamlingen. Forslaget afstedkom en del debat om bestyrelsens arbejdsomrade og om 
kompetenceregler. 
For forslagets vedtagelse stemte: 8 
Imod forslaget stemte: 25 
Antal blanke stemmer: 3 
Pa baggrund af stemmetallet blev det fremkomne forslag ikke vedtaget. 

Henning Nielsen og Carsten Faltum blev genvalgt som bestyrelsesmedlemmer. Per 
Pedersen 0nskede ikke genvalg. Herefter blev Lotte Stern valgt som nyt 
bestyrelsesmedlem. 
Leif Nielsen blev genvalgt som suppleant, og er herefter 1. suppleant. Dernsest blev 
Henrik Thomsen valgt som ny og 2. suppleant 

Revisorerne Svend Raunkjser og Stig M0ller blev begge genvalgt. 

Ad. 9 

MiUand udtrykte 0nske om, at der fremover skal etableres en b0deordning for 
medlemmer, som ikke m0der personligt eller ved fuldmagt pa foreningens 
generalforsamling. Ideen m0dte ingen tilslutning. 
Formanden lukkede generalforsamlingen med at sige tak til Per Pedersen for bans 
indsats i foreningens arbejde. Ligeledes blev der rettet en tak til dirigenten for at have 
varetaget en til tider vanskelig opgave. 

Ad. 8 

Dirigent 

Referent: ts 

Bestyrelsesmedlemmer: 
r 
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Efter generalforsamlingen den 7. jxmi 2000 bestar bestyrelsen af felgende: 

Formand Henning Nielsen, Kromarken 12, t lf 4848 2102. 

Kasserer Hugo Skov Olsen, Pile Alle 11, tlf 4848 2087 

Bestyrelsesmedlem Gerda Jensen, Kromarken 10, t lf 4848 4712 

Bestyrelsesmedlem Carsten Faltum, Birkevej 1, t lf 4848 1239 

Bestyrelsesmedlem Lotte Stem, Bakkelyet 4, tlf 4848 4942 


